



约翰福音为儿童

上帝，伟大的造物主，是个灵。他无所不能，无所不知，无所不在——绝非我们有限的智力所能理解。因此，他就派耶稣，以人的形式，来理解我们，向我们显示他是什么样子，并把我们带到他那里去。

道变成了肉身，生活在我们中间。我们看到了他的荣耀——父之独子的荣耀，他从天父那里来，充满了恩典和真理。(约翰福音 1:14)



耶稣教导说，要想得救，我们只需要相信他是基督、是救主，然后向他祈求救恩就行了。

不过，对于接受他的人，也就是信仰他的名字的人，他都赋予了他们成为上帝孩子的权力。(约翰福音 1:12)





救恩是永恒的。上帝不会改变主意或出尔反尔。你一旦接受了耶稣，你就将永远活着。现在就有！没有任何“如果”、“然后”、“但是”之类的附带条件！

信仰圣子的人得以永生。
(约翰福音 3:36)

尽管许多伟大的导师讲过和教过爱及有关上帝的事，但耶稣就是爱，他就是上帝！耶稣是唯一为世人的罪而死，并从死里复活的人。他是唯一的救主。

耶稣说：“我就是道路、是真理、是生命，除非通过我，没人能到父那里去。”(约翰福音 14:6)



这就像你必须吃饭才有体力一样，你必须“吃”上帝的话语才有灵性上的力量。

我对你们所说的话就是灵，就是生命。(约翰福音 6:63)



我们一旦接受了耶稣为救主，他就住在了我们里面。如果我们能记住，说实在的，离开他，我们是软弱的，不完美，那么他就能彰显自己，为我们做到一切。

离开我，你们将一事无成。(约翰福音 15:5)





当我们尽力按照上帝的教导行事时，我们便不须苦苦去追求幸福，因为幸福会来到我们这里。

既然你们知道这些，那么，如果你们去做这些事情，就该高兴。(约翰福音 13:17)

这便是福音书带来的好消息：神给每个人的爱，赐予永生，死里复活，今日在基督里成为新造的人，并成为永恒新造的一部分。

耶稣说：“我就是复活，我就是生命，信仰我的人，死了也将会再生，任何活着并信仰我的人永远都不会死。(约翰福音 11:25-26)



Image Credits:

Page 1- More Good Foundation via Flickr; used under Creative Commons License

Page 2 – Martin LaBar via Flickr; used under Creative Commons License.

Page 3 – Tracie Lee via Flickr; used under Creative Commons license.

Page 4 – Maximus Yang via Flickr; used under Creative Commons license.

Page 5 – Gary Scott via Freepik.com. Used under Freepik.com License Guidelines.

Page 6 – Designed by Pressfoto - Freepik.com

Page 7 – Mike Chaput via Flickr; used under Creative Commons License

Page 8 – Christine Szeto via Flickr; used under Creative Commons License.

Page 9 – Arzsumai via freedigitalpictures.net; used under Free Image license guidelines.

Page 10 – public domain

